

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
“Управління інформаційною безпекою”
Спеціальності 125 “Кібербезпека”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма “Управління інформаційною безпекою” розроблена колективом кафедри безпеки інформаційних технологій факультету кібербезпеки, комп’ютерної та програмної інженерії Національного авіаційного університету.

Цілі освітньої програми полягають в підготовці висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з ґрунтованими компетентностями у розробці та впровадженні сучасних систем управління інформаційною безпекою, здатних використовувати у своїй професійній діяльності знання: законодавчої, нормативно-правової бази України та вимог відповідних, в тому числі міжнародних стандартів і практик щодо здійснення професійної діяльності; принципів супроводу систем та комплексів інформаційної та/або кібербезпеки; теорії, моделей та принципів управління доступом до інформаційних ресурсів; теорії систем управління інформаційною та/або кібербезпекою; методів та засобів виявлення, управління та ідентифікації ризиків; методів та засобів оцінювання та забезпечення необхідного рівня захищеності інформації; методів та засобів технічного та криптографічного захисту інформації; сучасних інформаційно-комунікаційних технологій; сучасного програмно-апаратного забезпечення; автоматизованих систем проєктування.

Освітньо-професійна програма “Управління інформаційною безпекою” базується на загальновідомих наукових і практичних результатах в галузі інформаційної безпеки, у рамках яких можлива подальша професійна кар’єра і подальше навчання.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності. Вони розділені на загальні та фахові та найбільш відповідні для даної програми. Фахові компетентності мати практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми “Управління інформаційною безпекою” за спеціальністю 125 “Кібербезпека” повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Загалом, послідовність вивчення дисциплін, навчальний план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, структурно-логічна схема відповідають критеріям підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 “Кібербезпека”, дозволяють отримати загальні та фахові компетентності Стандарту вищої освіти за спеціальністю 125 “Кібербезпека”, та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Завідувач кафедри кібербезпеки та
Інформаційних технологій Харківського
національного економічного університету
ім. С. Кузнеця, д.т.н., проф.



Сергій ЄВСЕВ